

## TRAKTOR SAME EXPLORER 100 MD



Traktor patrí k základným mechanizmom používaným v komunále. Tento energetický prostriedok slúži na ťahanie, nesenie, tlačenie, prípadne pohon komunálnych strojov. V komunálnej oblasti môžeme traktor využiť na zber komunálneho a biologického odpadu v obci. Traktor je kompatibilný s ďalšími dodávanými strojmi, s čelným nakladačom, s návesom jednoosovým trojstranným sklápačom. Slúži aj na prevoz, odvoz, dovoz separovaného odpadu s výbavou s čelným nakladačom sa využije na nakladanie, vykladanie a manipuláciu s odpadom v obci. Ďalšie využitie je s návesom na nakladanie a odvoz odpadu.

## Čelný nakladač FERRO FLEX FF 1800



Čelný nakladač je kompatibilný s traktorom a slúži predovšetkým na vykladanie, nakladanie, zber a manipuláciu s komunálnym a biologickým odpadom. Je ovládaný riadiacimi páčkami, ktoré uľahčujú manipuláciu. Slúži tak isto aj na naplnenie a vyprázdnenie kontajnerov.

## Náves jednoosový trojstranný sklápač BIG 7.5



Náves je možné využiť na zber a prevoz komunálneho, biologického odpadu. Tak isto slúži nielen na prevoz odpadu ale aj na prevoz stavebného odpadu, separovaného odpadu, a mnoho iného.

## Štiepkovač PEZZOLATO PZ 140



Štiepkovač sa využíva na štiepkovanie a spracovanie biologického odpadu, ktorý je možný následne použiť na kompostovanie.

## Ramenový nakladač RNR 8V na podvozku GRAND SUPER



Ramenový nakladač je zariadenie slúžiace na prepravu vaňových kontajnerov. Kontajnery je možné nakladať, skladať, vysýpať a prekladať na prives. Taktiež je možné s ním prevážať kontajnery po obci v ktorých sa zbiera komunálny a biologický odpad.

## Šmykom riadený nakladač CATERPILLAR 226D



Šmykom riadený nakladač nájde využitie hlavne pri zhŕňaní a odhrňaní, nakladaní a triedení, prevoz komunálneho a biologického odpadu. Slúži na manipuláciu na malom priestore. Dá sa používať s lopatou aj s paletizačnými vidlami. Je možnosť aj montáže čistiacich kefiiek pomocou ktorých sa ľahko udržiava čistota na zbernom dvore.



## Drvič stavebného dopadu DB ENGINEERING – DB- 225



Drvič stavebného odpadu slúži na drvenie stavebného odpadu.

## **Závesné kontajnery UNIKOV NITRA**



Kontajner slúži na zhromažďovanie, uskladnenie, triedenie, zber a transport rôznych druhov materiálu.